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Ha auarpamme I0Ka3aH POCT YeThIpeX JeBOYeK.
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IIMeHa 1eBoveK Ha QHarpaMMe He yKa3aHblL I13BeCTHO, 4TO
Jlama - caMas BEICOKAA. AHA - caMas MaleHpKad. a MapHHA BBIIIe
Tanu. Kakoit poct y Taun?
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3T0 KoHycC. YacTh ero moBepXHOCTH IIOCKAad, a 9acTh
TIOBEPXHOCTH H30THYTAd.

'V KaKoif I3 CIIeIyIOIIIX IPOCTPAHCTBEHHEIX (I TaKiKe 9acTh
TIOBEPXHOCTH ILTOCKAA, 4 YaCTh TIOBEPXHOCTH H3OTHYTas?

SF Y=

'V cagoBHHKa 84 pAaa KycToB po3. B KakIoM pAdy 1o 57 KyCToB.
Kakoif H3 yKa3aHHBIX HHXe CIIOCOGOB IOJCYeTa MO3BOIIET
HAHBOJIEE TOYHO OLeHHTS. CKOTBKO BCETO KYCTOB B caly?
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Ha pucyHKe MOKHO YBHIETh Pa3THUHEIe TeOMeTPHUeCKHe
UTypEI: KPYTH. KBAAPATHl, HPAMOYTOTBHHKH H TPEYTOTBHHKH.
Hanprvep, ColHIe TIOX0Ke Ha KPYT.

BrIGepH Ha PHCYHKe TPH APYTHX IPeIMeTa, IPOBETH K KaKIOMY
H3 HHX OPAMYIO JTHHHIO H HAIHIIH, Ha KaKylo T€OMeTPHUEeCKYIO
(HTYPY HOXOK STOT IpeIMeT.





